Дорогие коллеги-учителя и родители, обучающие детей русскому языку!
Рады сообщить вам, что в этом году мы планируем продолжить проведение наших конференций по детскому двуязычию. Конференция-2015 состоится 18 октября (воскресенье) в Токийском университете иностранных языков. Как и в прошлом году, нашу работу поддерживают Японское общество по исследованию проблем преподавания русского языка (RoKyoKen) и Сообщество учителей русских школ в Японии.
[bookmark: _GoBack]Тема конференции-2015 – «Наиболее острые вопросы обучения». Исходя из опыта предыдущих конференций, считаем необходимым в первой части сохранить пленарную лекцию известного специалиста: каждый год такие лекции вызывают неподдельный интерес. В этом году мы постараемся пригласить из Голландии одного из ведущих специалистов в области преподавания русского языка детям-билингвам, соавтора учебника для билингвальных детей – А.В.Подгаевскую (http://www.schooloduvanchik.com/?p=1190).
Далее выступят М.А.Казакевич и И.В.Савельева. Доклады будут посвящены лексико-грамматическим и фонетико-логопедическим проблемам обучения детей. Г.С.Шатохина расскажет о становящейся все более популярной системе тестирования по русскому языку.
В предыдущие годы мы познакомились со школой «Росинка» и ДРЦ «Радуга». В этом году о школе «Умка» расскажет директор и учитель А.Ю.Ариёси.
От родительского сообщества мы планируем предложить вам выступления Е.Шлакина (опыт и размышления о воспитании ребенка-билингва в Японии) и Д.Рюго-Дж.Рюго, которых многие помнят по предыдущим конференциям, их совместный доклад будет посвещен проблемам мотивации и родителей, и детей. Кроме того, с радостью хотим сообщить, что Дж.Рюго в этом году стал победителем Всеяпонского конкурса русского языка. 
В третьей части конференции у нас будет время для более подробных вопросов к докладчикам и свободного общения.
Дорогие коллеги, наш «портфель докладов» еще не полон, поэтому если кто-то из вас хочет выступить с докладом или коротким сообщением, то мы, координаторы конференции-2015, будем искренне рады. Ждем ваших предложений до 31-го июля по указанным ниже адресам. 
Вы можете принять участие в любой из частей конференции, т.е. можете приехать не к началу конференции, а также уйти раньше. Если вы будете вынуждены или захотите приехать на конференцию-2015 вместе с ребенком, то опытный воспитатель обеспечит досуг и безопасность детей (прогулка в парке и/или занятия в классе) – как и в прошлом году мы планируем организацию «детской группы», которая понравилась и детям, и их родителям. 
Уважаемые родители, многие из вас прекрасно владеют японским языком и являются профессиональными переводчиками. Мы очень просим вас о помощи, которая нам потребуется при подготовке конференции. Будем глубоко признательны тем, кто откликнется на нашу просьбу и сможет взять на себя посильный труд.
Как и в прошлом году, в подготовке конференции принимает участие Сообщество учителей русских школ, которое было создано после конференции 2012 года и активно действует (http://deti-bilingual.com/ ).
Ваши отклики, мнения, предложения, а также любые вопросы по поводу конференции-2015 направляйте, пожалуйста, по любому из трёх адресов или сразу в три:
Куматренко Дарья Васильевна (координатор Сообщества учителей этого года):  dariya.tokyo@gmail.com
Такеда Елена Викторовна (координатор конференции-2015):         elenatakeda@gmail.com
Хамано Алла Викторовна (координатор конференции-2015):         allahamano@gmail.com
Мы посылаем это информационное письмо в режиме BСС по имеющимся у нас электронным адресам. Будем признательны, если вы передадите его всем интересующимся детским двуязычием коллегам, знакомым и друзьям.
Заранее благодарим за понимание и содействие! 
Д.В.Куматренко
Е.В.Такеда, А.В.Хамано

