[bookmark: _GoBack]Дорогие коллеги-учителя и родители, обучающие детей русскому языку!
Рады сообщить вам, что в этом году мы планируем продолжить проведение наших конференций по детскому двуязычию. 6-ая общеяпонская конференция по детскому двуязычию, Конференция-2017, состоится 12 ноября (воскресенье) в Токийском университете иностранных языков. Как и в предыдущие годы, нашу работу поддерживают Японское общество по исследованию проблем преподавания русского языка (RoKyoKen) и Сообщество учителей русских школ в Японии.
В этом году наша конференция будет состоять из двух частей: первая часть для родителей и учителей, вторая часть -- семинар для учителей, на котором обсудим практические вопросы методики преподавания.
Поскольку многие наши дети посещают экстернат средней общеобразовательной школы при Посольстве России в Японии, мы не теряем надежду послушать на нашей конференции выступление Директора школы А.А.Михалева.
Мы хотим предложить вам отрывок из документального фильма «Хафу (Half)» и поговорить о проблемах самоидентификации билингвов.
В предыдущие годы мы познакомились со школами региона Канто. В этом году мы приглашаем выступить директора и учителя школы в Хиросиме, С.Толстогузова.
От родительского сообщества выступит В.Любимов. Как всегда, это будет индивидуальный опыт одной семьи, но исключительно полезные для всех нас размышления и выводы.
Дорогие коллеги, наш «портфель докладов» еще не полон, поэтому если кто-то из вас хочет выступить с докладом или коротким сообщением, то мы, координаторы конференции-2017, будем искренне рады. Ждем ваших предложений до 18-го сентября по указанным ниже адресам. 
Уважаемые родители, многие из вас прекрасно владеют японским языком и являются профессиональными переводчиками. Мы очень просим вас о помощи, которая нам потребуется при подготовке конференции. Будем глубоко признательны тем, кто откликнется на нашу просьбу и сможет взять на себя посильный труд.
Как и в прошлом году, в подготовке конференции принимает участие Сообщество учителей русских школ, которое было создано после конференции 2012 года и активно действует (http://deti-bilingual.com/ ).
Ваши отклики, мнения, предложения, а также любые вопросы по поводу конференции-2017 направляйте, пожалуйста, координаторам конференции-2017 по любому из трёх адресов или сразу в три:
Кобаяси Елена Сергеевна (координатор Сообщества учителей этого года):
elena.kobayashi@yandex.ru
Такеда Елена Викторовна (координатор конференции-2017):           elenatakeda@gmail.com
Хамано Алла Викторовна (координатор конференции-2017):            allahamano@gmail.com
Мы посылаем это информационное письмо в режиме BСС по имеющимся у нас электронным адресам. Будем признательны, если вы передадите его всем интересующимся детским двуязычием коллегам, знакомым и друзьям.
Благодарим за понимание и содействие!
С надеждой на вашу заинтересованную поддержку и помощь,                    
                                                                         Е.С.Кобаяси
Е.В.Такеда, А.В.Хамано
